CKONnbKO pasnuyHbIX akkopaoB MOXHO B3ATb Ha 10 BbIOpaHHbIX
KraBuLlax pPossid, eCrim Kaxabl akkopa MOXET codepaTb OT 3X
0o 10-n 3BykoB?

Habop 13 10 3BykoB Ha 10 knasuwax - 1 Habop=C(10,10) C(10,3)=C(10,7)
Habop 13 9 3BykoB Ha 10 knasuwax - 10 HaBop=C(10,9) C(10,4)=C(10,6)
CkonbKo cnocob BbiGpath 3 knasuwwm n3 10 knasuLu C(n,k)z(:(n,n-k)

10*9*8/3! = 120=C(10,3)

Ckonbko cnocob BbibpaTtb 4 knasuwmn n3 10 knasuL
10*9*8*7/4! = 210=C(10,4)

Ckonbko cnocob Bblbpath 5 knasuwm n3 10 knasuL

10*9*8*7*6/5! = 252=C(10,5)

o C(10,0)+C(10,1)+C(10,2)+C(10,3)+C(10,4)+C(10,5)+C(10,6)+C(10,7)+C(10,8)+C(10,9)+C(10,10)=2*10
n3

10*9*8*7*6*5/6! = 210=C(10,6)

7 13 10 C(10,3)+C(10,4)+C(10,5)+C(10,6)+C(10,7)+C(10,8)+C(10,9)+C(10,10)=2*0 - C(10,0)-C(10,1)-C(10,2)
10*9*8*7*6*5*4/7! = 120=C(10,7)
o C(10,3)+C(10,4)+C(10,5)+C(10,6)+C(10,7)+C(10,8)+C(10,9)+C(10,10)=1024 - 1-10-10%9/2!
n3
10*9*8*7*6*5*4*3/8! = 45=C(10,8)

OTtBeT =
120+210+252+210+120+45+10+1
OTBeT - 968



